

ВЕТЕРИНАРНА БЕЗПЕКА

Москалюк Інна Вікторівна

Сакун Микола Миколайович

Кандидати технічних наук, доценти
Одеський Державний аграрний університет

Пунченко Наталія Олегівна

Кандидат технічних наук, завідувач кафедри
Інформаційних технологій, доцент
Одеський Державний аграрний університет

Хамід Кіра Олександрівна

Кандидат сільськогосподарських наук
член Арабської спілки бджолярів
офіційний представник компанії Tilab
Саудівська Аравія
м. Одеса, Україна

Вступ. Тварини часто хворіють, потребують кваліфікованої допомоги від лікарів. Може бути госпіталізація пацієнта. Можуть бути різні випадки. І допомога тварині може бути різноманітна. Найдбайливіші власники тварин не зможуть забезпечити вихованцю кваліфіковану допомогу. Але тварина повинна знаходитися у належних умовах. Актуальним питанням є посилення безпеки та комфорту госпіталізації тварин у сучасних ветеринарних клініках. Для цього використовуються всі можливі ресурси, включаючи передове обладнання [1].

Ціль роботи. Метою роботи є підвищення ветеринарної безпеки на території України при проведенні профілактичних заходів (вакцинація, дегельмінтизація, контроль паразитів), біозахисті, наглядом за тваринами, госпіталізації тварин.

Матеріали та методи досліджень. Для аналізу, пропозицій підвищення рівня ветеринарної безпеки України використовували аналіз літератури, розгляд законодавчих актів, новизну та актуальність ветеринарної безпеки. Також Ветеринарне законодавство, ветеринарні стандарти, біологічна безпека для ветеринарних служб, ветеринарні навчальні посібники, ветеринарні інформаційні ресурси. Існують Веб-сайти та інші ресурси, де можна отримати

інформацію про ветеринарну безпеку, такі як веб-сайт Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. Використовували методи профілактики, біологічної безпеки, нагляду за здоров'ям тварин, навколишнього середовища. Ці матеріали та методи дозволили отримати дані щодо ветеринарної безпеки у сучасних умовах [2].

Результати та обговорення. Тваринам потрібно постійно проходити профілактичні обстеження. Це такі заходи, як вакцинація, дегельмінтизація, контроль паразитів. У ветеринарній медицині обов'язково повинен бути біологічний захист. Це запобігання занесення та поширення різних хвороб. До цього можна віднести карантин та санітарні заходи. Ветеринари повинні відстежувати захворювання тварин та реагувати на спалахи захворювань.

Ветеринарна безпека відповідає за те, що навколишнє середовище не повинно забруднюватися відходами тваринного походження [3].

Ветеринарна безпека підвищує здоров'я тварин, вони продуктивні і менш схильні до хвороб. Є спільні хвороби у людей і тварин. Тому повинен бути захист людей від поширення хвороб від тварин до людей. Також повинен проводитися захист довкілля від відходів тваринництва.

Є певна кількість проблем, що є у ветеринарній безпеці.

До них можна віднести нові хвороби, що можуть швидко поширюватися і завдавати значних збитків тваринам і людям. У сьогоднішньому світі є певні зміни клімату, це також може призвести до поширення хвороб та появи нових загроз. Надмірне використання антибіотиків може призвести до появи стійких до антибіотиків бактерій, які можуть бути дуже небезпечними.

Не тільки на території України, але у всесвіті багато організацій працюють над збільшенням рівня ветеринарної безпеки, у тому числі і Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ). ВООЗ займається встановленням міжнародних стандартів ветеринарної безпеки. Також є така організація, як продовольча та сільськогосподарська організація Об'єднаних Націй (ФАО). Вона займається наданням допомоги різним країнам послуг у покращенні їхніх ветеринарних служб.

Розглянемо деякі заходи по покращенню ветеринарної безпеки.

Збереження гігієни допоможе запобігти поширенню хвороб. Щеплення тварин допоможе захистити їх від заразних хвороб. Треба повідомляти ветеринарні служби про заразні хвороби тварин, це допоможе швидко погасити спалахи захворювань [4].

Висновки. Завдяки впровадженню заходів ветеринарної безпеки захворюваність тварин значно знизилася. Спостерігається зниження ризику зараження людей від тварин завдяки покращенню ветеринарної безпеки. Відоме зниження впливу на навколишнє середовище відходів тваринництва, завдяки кращого управління відходами. Співпраця з урядом, фермерами, ветеринарами та громадськістю, буде підвищувати рівень ветеринарної безпеки. Інвестування в ветеринарну безпеку є вигідним для всіх. Це може допомогти захистити наші життєво важливі активи, такі як тваринництво, продовольча безпека та екосистеми.

ЛІТЕРАТУРА

1. <https://biovet.ua/ua/posylennia-bezpeky-ta-komfortu-tvaryn-suchasni-rishennia-veterynarnoi-hospitalizatsii/>
2. https://ips.ligazakon.net/document/view/t211206?an=2256&ed=2022_12_13
3. Клінічна лабораторна діагностика: підручник. Л. Є. Лаповець, Р. Б. Лебідь, О. О. Ястремська та ін.— 2-е ізд. С.180 – 182.
4. <https://veterinaryscience.com.ua/uk>